

想给老旧小区“化妆” 省道德模范、鲁美教授陆国斌表示 这个小目标我来帮忙实现

应援你的 小目标

沈阳苏家屯区陈相街道晨光小区有33栋居民楼，社区想找靓妆师给已经33岁的老楼“化妆”，这个求援助的小目标经“辽沈帮帮帮”报道后得到广泛传播。辽宁省道德模范、鲁迅美术学院陆国斌教授看到后与“辽沈帮帮帮”取得联系，陆教授表示：我这些年给40个社区、村子画过墙画，晨光小区提出装扮老楼的小目标，我可以帮他们实现！

昨日，正在锦州采风创作的陆国斌教授说：晨光小区想把居民楼装扮一下，这个想法挺好的。因为老小区改造一般是把楼体粉刷成单一的颜色，既单调又不美观，“如果把楼体利用起来，在有空间的地方画一些画，比如风景画、卡通画和一些宣传教育内容，这样小区的美观度就上来了。”

结合记者的介绍，陆教授认为：如果想把一栋居民楼做整体绘画装饰，那工程量太大，“在居民楼的一楼进行绘画装扮就行，对小区主要过道的居民楼进行装扮就可以了，既美观又节省投入，总之是视具体情况而定。”

作为辽宁省道德模范，陆国斌带领学生们近年来为辽宁40个村镇、社区义务绘制文化墙



陆国斌教授创作墙面。

受访者供图

9万余平方米，锦州市义县张家堡镇宝林村、朝阳市朝阳县羊山镇等都有陆国斌团队绘制的墙画，他们还为沈阳市创作了168幅创城公益广告，“画墙画都是义务的，如果对方能提供一些绘画材料更好，不提供的话，我们自筹也可以。”

陈相街道工作人员张经说：陆教授联系上我们了，他说，等5月中旬从锦州回来后就和我们商量具体怎么装扮小区的旧楼，“我们尽全力配合陆教授，希望能把这个小目标尽早实现。”

辽沈晚报记者 吉向前

请接单 @沈阳市交通局

188路公交站点栽上花 让乘客如何候车？



公交站点可以没有候车亭，可以没有硬质的站台地面，但乘客候车时连站立的地方都没有，这可就太说不过去了吧！

沈阳市188路公交车和众公园站点目前就是这样的情形：乘客要么站在机动车道上，要么从非机动车道上踩过一米多宽的花丛，才能完成登车——站牌立在了绿化带内，原有的“泥土站点”升级绿化，乘客蒙了，我们该在哪里候车？

昨日，读者年先生向“辽沈帮帮帮”反映了这个情况。年先生说，4月23日上午，他来到位于长白四街与秀岛路交会处的188路公交车和众公园站点，准备乘车前往三好街。当时天空正在飘着细雨，担心站在非机动车道上看不到来车而错过，他只能站到站牌下面的机动车道内。于是，他被驶过的车辆，溅了一身脏水。

“作为公交站点，起码得有一个让乘客立足的地方吧？”这个公交站的位置全被栽上了花，站牌基本被花完全包围，相信用不上多久，这些花就会长起来。这样一来，泥土是被覆盖了，但让我们乘客上哪里去候车呢？”

记者随后来到这个公交站点，现场核实，年先生反映的这一问题属实！辽沈晚报记者 金国建

◀188路公交车和众公园站点的绿化率非常高。
受访者供图

286路站牌上的字模糊不清



沈阳市小南街西侧省金秋医院公交车站，286公交车的站牌字迹模糊缺失，约有一半的站点名称看不清了。来往医院的人员较多，站牌模糊对市民的出行造成了一定的不便。

希望主管部门关注到这个点位的情形，尽快安排施工人员进行翻新或更换。

辽沈晚报记者 吉向前

◀金秋医院公交车站，286公交车的站牌字迹模糊缺失。

吐槽大汇

马路上堆沙子
环卫工人的心塞



地点：沈阳学城路18号

槽点：30多袋装修用的沙子堆放在马路和人行道上，把公共场所当成装修材料筛选转运的场所。一名环卫工人说：这成啥了？他们不收拾干净，最后就成了我的活了。辽沈晚报记者 吉向前

清水流向下水道 20天谁来管管？



地点：文化路北侧的展览馆公交车站旁

槽点：昨日上午记者在公交车站点看到，距离候车亭3米远的人行道上，地面有一处方形凹坑，不断地向外冒着清水。清水横向流到了边石下方后最终流入旁边的下水井中。

凹坑处的地面有被切割的痕迹，并回填了沙石，上面被人放置了三个锥筒，流水给行人和候车乘客带来诸多不便。附近商家的工作人员告诉记者，这里冒出来的都是清水，可能是自来水，已经20余天了，可没见有人过来进行维修。

辽沈晚报记者 金国建 文并摄

谁安的铁柱子？
赶紧拔走



地点：沈阳南京桥由南向北通往南堤西路的匝道上

槽点：走着走着，在非机动车道上突然出现一根铁柱子，在铁柱前面还有三个突出地面的铁钉。此处是下坡，非机动车骑行的速度也不慢，这要是骑电动车看不见这些障碍，很有可能撞上铁柱子或被铁钉扎了轮胎。

辽沈晚报记者 吉向前

辽沈晚报记者 李毅